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Formální splnění zadání práce: 

Domnívám se, že bakalářská práce Heleny Vavrdové splňuje požadavky plynoucí z jejího zadání. Jedná 
se o povedený autorčin vstup do řešené problematiky. Práce také odpovídá nárokům na rozsah 
textové zprávy.   

 

Obsahová úroveň práce: 

Práce se zabývá aktuální (bohužel) problematikou. Snaha o její uchopení se tudíž jeví jako 
opodstatněná. V úvodní části práce došlo k explicitnímu stanovení cílů a k teoretickému ukotvení 
vzájemně souvisejících fenoménů diskriminace a lidských práv. Tato část práce byla následována 
sondou do současných poměrů panujících v tanzanské společnosti a poté realizací tzv. SWOT analýzy. 
Závěr práce svými některými pasážemi připomíná shrnutí, což lze považovat za nedostatek. Celkově se 
struktura práce jeví jako konzistentní. Obsahovou úroveň pak vnímám jako zdařilou.   

 

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Úroveň práce s literaturou je dobrá. Portfolio relevantních zdrojů je poměrně široké. Nemalý vliv na 
tuto skutečnost má iniciativa autorky, která se úspěšně pokusila kontaktovat vybrané místní 
organizace. Samotná struktura použité literatury a elektronických zdrojů je odpovídající řešenému 
tématu.  

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Text práce je čtivý, opačné zjištění jsem vzhledem k druhému studijnímu oboru autorky ani 
neočekával. Dodržování typografických zásad není stoprocentní. Grafické části textu občas 
nerespektují některé zásady formální stránky práce (tab. 1 by neměla zasahovat na dvě strany; názvy 
obrázků se uvádí pod nikoliv nad obrázky).  

 

Soupis otázek vyžadujících reakci uchazečky: 

Zajímalo by mě, zda jde na základě prostudovaných materiálů jednoznačně určit, která z hodnocených 
sociálních skupin má v rámci tanzanské společnosti nejhorší (nejvíce marginalizované) postavení. 

Z práce vyplynuly poměrně značné diference v míře diskriminace mezi městy a jejich venkovským 
zázemím. Setkala se autorka s nějakou strategií, jejímž cílem by bylo řešit neutěšenou situaci na 
venkově? Jinými slovy řečeno, existuje vůbec něco takového?   

 

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci doporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou B. 

 

V Olomouci 21. 5. 2013           Miloslav Šerý 

      vedoucí bakalářské práce 
 


